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Ata nº 01/2026 

Reunião ordinária realizada em 28/01/2026 
 
Presentes: 
Denise Cristina Biasuz 
Gigliola Ravena Hatanaka Machado  
Pâmela Aparecida Roque dos Santos  
Maria Aparecida Perira de Oliveira 
Elcio Prado Martins da Costa  
Vera Lucia Villas Boas 
Gabriela Torres do Prado Silva 
Ligia Nayara da Silva de Melo Purcino  
 

 
Ausentes: 
Giovani de Oliveira Miranda 
Jonas Nogueira Junior 
Matheus Alberto Rodrigues Silva 
Washington Batista Dias  
 
 

Ausências justificadas: 
Alyne Bertes de Souza  
Ana Cristina Monteiro 
Ana Caroline Martins 
 

 
 
Pauta:   
1. Apresentação da nova representante do Sr. Prefeito no CME; 
2. Continuação das tratativas sobre as creches municipais. 

 

A reunião foi iniciada às 18h37 em formato remoto. A presidente abriu a reunião com as 

boas-vindas e desejando ótimo ano a todos os conselheiros. Foi apresentado pela 

presidente a proposta de alteração da representante do prefeito, sendo indicada a 

servidora Paola Carina Dias Ferreira da Silva como suplente no lugar da Sra. Ana Cristina 

Monteiro que assumiu a pasta da Secretaria de Educação e permanecendo a conselheira 

Gabriela como titular representante do prefeito caso não haja objeção dos conselheiros. 

Na sequência a presidente abriu a palavra para a conselheira Gabriela informar o 

andamento da pauta sobre as creches municipais. Gabriela informou que a minuta da 

proposta elaborada pelo conselho foi enviada ao Gabinete do Prefeito, que essa minuta 

já está em análise e que a conselheira Ana Caroline fará a coleta da assinatura da 

presidente do CME para formalizar o encaminhamento. A presidente aguardará o 

documento para assinatura. Foi encaminhada para votação a permanência da conselheira 

Gabriela como representante titular do prefeito, foram esclarecidas as dúvidas sobre a 

composição do CME, após foi aprovado por unanimidade. Foi aberta a palavra aos 

conselheiros sobre as pautas de hoje, sem manifestação. A presidente então conclui que  
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o CME seguirá aguardando o retorno do Gabinete do Prefeito sobre as creches. Retomou 

as pautas pendentes que são merenda e Educação Especial. A conselheira Denise 

informou que os representantes do CAE poderão participar da próxima reunião do CME 

conforme havia ficado deliberado anteriormente. A conselheira Maria Aparecida 

informou que haverá uma demanda de recurso sobre aprovação de um aluno da rede. O 

CME aguardará o encaminhamento oficial. A próxima reunião será no dia 18/02/2026 às 

18h30 em formato remoto. A presidente agradeceu a todos, encerrou a reunião às 19h05, 

tendo sido a presente ata lavrada por mim Gigliola Ravena que, se aprovada, será validada 

pelos presentes no formulário de presença. 

 

 


